
Про відновлення діяльності Зони відчуження ЧАЕС
Відбулася нарада Голови Комітету з питань екологічної політики та природокористування 
з керівництвом Департаменту ядерної безпеки Європейського банку 
реконструкції та розвитку

16 травня 2024 року у  форматі відео- 
конференції відбулася нарада Комітету з 
питань екологічної політики та природо
користування з Директором Департамен
ту ядерної безпеки Європейського банку ре
конструкції та розвитку паном Балтаза
ром Ліндауером, Керівником Рахунку Між
народного співробітництва для Чорнобиля 
паном Евансом Саймоном, Головою Асам
блеї Вкладників Рахунку міжнародного 
співробітництва для Чорнобиля паном Фі- 
ліпом Беннеттом, фахівцем із роботи з 
Донорами ЄБРР пані Олівією Одді та ін
шими представниками Департаменту 
ядерної безпеки ЄБРР.

У вступних промовах учасники наради 
обмінялись щирими словами подяки 
один Одному за підтримку та плідне спів
робітництво у питаннях реалізації проек
тів, які фінансуються міжнародною 
спільнотою і спрямовані на зменшення 
ядерних та радіаційних ризиків на май
данчику Чорнобильської атомної елек
тростанції. Голова Комітету Олег Бонда
ренко окреслив також необхідність по
дальшого рівня співпраці щодо усунення 
потенційних перешкод на шляху успіш
ної реалізації чорнобильських проектів у 
світлі викликів, з якими зіткнувся май
данчик Чорнобильської АЕС в результаті 
російської військової окупації Зони від
чуження та повномасштабної агресії про
ти України.

Оскільки напередодні Комітет з пи
тань екологічної політики та природоко
ристування і Комітет з питань зовнішньої

політики та міжпарламентського співро
бітництва підтримали законопроект ре
єстр. № 0265 про ратифікацію Рамкової 
угоди між Україною та Європейським 
банком реконструкції та розвитку стосов
но діяльності Рахунку міжнародного 
співробітництва для Чорнобиля (РМСЧ), 
Голова Комітету та Директор Департа
менту ядерної безпеки Європейського 
банку реконструкції та розвитку обгово
рили подальший хід процесу ратифікації 
Рамкової угоди між Україною та ЄБРР 
стосовно діяльності РМСЧ.

Позицію Міністерства захисту довкіл
ля та природних ресурсів України щодо 
етапів підготовки та необхідності ратифі
кації Рамкової угоди між Україною та 
ЄБРР стосовно діяльності РМСЧ висло
вив Перший заступник Міністра захисту 
довкілля та природних ресурсів України 
Олександр Краснолуцький. У доповнен
ня до виступаючих Перший заступник 
Голови Державного агентства України з 
управління зоною відчуження Андрій 
Тимчук наголосив на важливості сприян
ня відновленню діяльності Зони відчу

ження ЧАЕС після російського вторгнен
ня' та окупації.

Також в ході наради були окреслені 
питання стану реалізації проєктів РМСЧ 
та їх обмеження, зокрема у світлі відсут
ності механізму звільнення від оподатку
вання, плани ЄБРР стосовно нових про
ектів РМСЧ, основні питання порядку 
денного найближчого засідання Асамблеї 
Вкладників РМСЧ
2 липня 2024 року щодо підходів до збо
ру додаткових коштів для Рахунку.

Крім того Керівник РМСЧ та Голова 
Асамблеї Вкладників Рахунку міжнарод
ного співробітництва для Чорнобиля 
долучились до обговорення питань що
до виконання важливих завдань щодо 
підтримки нових проектів у рамках 
РМСЧ, зокрема: стан та перспективи ді
яльності у рамках Рахунку ядерної без
пеки, включаючи поточний стан справ 
та перспективи арбітражного процесу 
стосовно проекту Сховища відпрацьова
ного ядерного палива № 2, а також ко
роткострокові плани ЄБРР стосовно 
спілкування з Вкладниками фонду.

Наприкінці наради Голова Комітет 
Олег Бондаренко запросив представників 
ЄБРР до України та запевнив у продов
женні ефективної співпраці задля знач
них досягнень у забезпеченні радіаційної 
та ядерної безпеки України і світу.

Прес-служба 
Апарату Верховної Ради України.
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